

Ответы на вопросы, поступившие от участников очного совещания с заместителями директоров по качеству образования в образовательных организациях 06.05.2025

Вопрос 1. Нужно ли в РИС ГИА модуле «Выпускники ОО» вручную вносить оценки обучающимся 9-х классов по предметам, которых не было в 9 классе: музыка, изобразительное искусство и т.п.

Необходимо вносить все годовые отметки. В том числе и по указанным предметам (будет выставлена отметка «5», при необходимости ее нужно будет отредактировать).

Вопрос 2. Допустимо ли на ГИА при входе в ППЭ в дополнении к рамке использовать ручной металлоискатель?

Да, в дополнении к стационарному металлоискателю допустимо использование переносного (ручного) металлоискателя.

Вопрос 3. В школе 609 человек участников ГИА-9, за сутки 15 мая проверить всех и завершить редактирование отметок физически невозможно. Можно ли залить отметки из ЭЖД в РИС ГИА начиная с 12 мая?

Синхронизация отметок с МЭШ в разделе «Выпускники ОО» в РИС ГИА будет производиться с 12.05.2025 ежедневно в 8:00.

Вопрос 4. Будет ли меняться график задействованности ППЭ (важно для заключения договора с охранной службой)?

Да, будет. График задействованности на сайте РЦОИ обновляется ежедневно.

Вопрос 5. Можно ли проставить допуск к ГИА в 11-х классах ранее 16 мая или возможность подачи запроса на допуск с 16 мая будет и для 9-х, и для 11-х классов?

Да, проставление допуска к ГИА в 11-х классах возможно ранее 16 мая.

Вопрос 6. Для изменения формы ГИА на промежуточную аттестацию обучающимся, прибывшим из зарубежных школ, имеет ли значение из какой страны прибыли? Например, для прибывших из Беларуси действует данный регламент?

Страна, из которой прибыл обучающийся значения не имеет.

Вопрос 7. Ребёнок 9-го класса поступил в школу из Подмосковья. Имеет действующий результат итогового собеседования. Какой порядок внесения этого результата в РИС ГИА: РЦОИ Москвы делает запрос в Подмосковье или ОО выполняет какие-то действия?

Образовательной организации необходимо направить запрос в РИС ГИА на проставление действующего зачета по итоговому собеседованию.

РЦОИ г. Москвы направляет запрос в ОИВ Московской области.

После получения подтверждения сведения о действующем зачете отразятся в РИС ГИА г. Москвы.

Вопрос 8. Если ученик 11-го класса стал призером ЗЭ ВсOШ по математике и сдает только ЕГЭ по русскому языку, то можно ли в этом случае выдать ученику аттестат с отличием при всех итоговых отметках «5»?

Да, в данном случае ученику можно выдать аттестат с отличием.

Вопрос 9. Ученик 9 класса стал призером ЗЭ ВсOШ по робототехнике. Будет ли ему засчитано ОГЭ по информатике в случае подачи документов в ГЭК? Аналогично экология за биологию?

Нет, результат ВсOШ по робототехнике не будет засчитан в качестве результата ОГЭ по информатике. Робототехника и информатика — это разные предметы, и достижения в одной области не заменяют сдачу экзамена по другому предмету.

Аналогично, экология не может быть засчитана вместо биологии, так как это также разные предметы с различными программами и требованиями.

Вопрос 10. Если ученик между экзаменами вылетел за границу и не смог вернуться вовремя на экзамен (перенос и задержка рейса) что ему необходимо предоставить для допуска на экзамен в резервные сроки?

Для допуска на экзамен в резервные сроки ученику необходимо предоставить документ, подтверждающий уважительность причины неявки.

Вопрос 11. Возможна ли организация проведения ИС-11 14 мая с использованием дистанционных технологий? Ребёнок зарегистрирован, обучается очно за границей, в предыдущие разы дистанционное проведение согласовывалось.

Да, проведение ИС-11 14.05.2025 в дистанционном формате возможно. Для согласования необходимо направить пакет документов в ГЭК ГИА-11. Ознакомиться с перечнем необходимых документов можно на сайте РЦОИ в разделе ГИА-11 ЕГЭ-ГВЭ / Итоговое сочинение (изложение) / Организаторам

Вопрос 12. В начале апреля была завершена установка камер для универсальных ППЭ. Как проверить установку камер, направленных на вход в ППЭ.

Проверить ракурс камеры можно в приложении CCTV, а также во время тестирования 14.05.2025 на портале SmotriEGE.ru.

Вопрос 13. Необходимо ли писать обращение в РЦОИ с просьбой разрешить дополнительно использовать ручной металлоискатель.

Нет, писать обращение с просьбой разрешить дополнительно использовать ручной металлоискатель не нужно.

Вопрос 14. Требуется ли согласование с ДОНМ использование ручных металлоискателей в дополнение к рамке на основной период ГИА, как это обозначалось ранее?

Нет, согласование с ДОНМ на использование ручных металлоискателей в дополнение к рамке не требуется.

Вопрос 15. Возможно ли проведение экзамена по иностранному языку (устная часть) ГИА-9 без лингафонных кабинок?

Да, проведение экзамена по иностранному языку (устная часть) ГИА-9 без лингафонных кабинок возможно.

Вопрос 16. Распределение 11-классников по ППЭ уже окончательное? Можно сегодня выгружать для приказов на сопровождение?

Образовательная организация может выпустить приказ на сопровождение. Обращаем внимание на необходимость отслеживания актуальной информации о назначении обучающихся через выгрузку в РИС ГИА/ Регистрация на ГИА/ Отчеты/ Распределение по ППЭ (форма 7.1).

Вопрос 17. Как вносить годовые отметки 9-классникам, если наша организация не работает в МЭШ?

Образовательным организациям, не использующим МЭШ необходимо вносить отметки вручную.

Вопрос 18. Можем ли мы сделать отдельным ученикам 11 класса допуск позже, чем за 2 недели до начала экзаменационной сессии? После ликвидации академических задолженностей.

Да, отдельным ученикам 11 класса можно сделать допуск позже, чем за 2 недели до начала экзаменационной сессии, но только после ликвидации академических задолженностей.

Важно учитывать, что для назначения на экзамены, которые ученик пропустил из-за академических задолженностей и отсутствия допуска, необходимо подать заявление в ГЭК на повторный допуск.

Вопрос 19. Правильно ли мы понимаем, что все ОГЭ пройдут в универсальных ППЭ?

ГИА-9 по обязательным учебным предметам (русский язык и математика) будут проводиться не только в универсальных ППЭ.

Вопрос 20. У нас в 11 классе 5 человек, которые прошли ЕГЭ по отдельным предметам в досрочный период. Как таким обучающимся дать допуск на основной период? Индивидуально через функцию допуска по отдельным предметам?

По таким обучающимся необходимо проставить групповой допуск к ГИА решением педагогического совета вместе с остальными участниками, допускающимися к ГИА.

Вопрос 21. До какого числа включительно необходимо оформить допуск к ГИА-11?

Допуск к ГИА-11 необходимо оформить не позднее чем за две недели до даты проведения экзамена.

Вопрос 22. Вопрос по внесению данных об аттестатах в базу РИС ГИА.

Для печати аттестатов номера бланков аттестатов вносятся в МЭШ. Возможно ли сделать синхронизацию систем, чтобы минимизировать возможные ошибки при повторном внесении данных об аттестатах вручную.

Данный вопрос находится в разработке. О решении будет сообщено дополнительно.

Вопрос 23. Здравствуйте, а оборудование на видеонаблюдение будет закупать школа сама или будет поставка централизованная?

Образовательным организациям не требуется самостоятельно закупать оборудование для видеонаблюдения. Поставка будет осуществлена централизованно.

Вопрос 24. Школа в своей программе печатает аттестаты из которой выгружается таблица для внесения данных в ФРДО. Теперь из этой таблицы вносить на каждого ребёнка в карточку аттестат модуля выпускники вручную и в течение трёх дней? Можно просто передать таблицей ФРД

Данный вопрос находится в разработке. О решении будет сообщено дополнительно.

Вопрос 25. Камеры на ГИА 9 и ГИА 11 - это камеры СмотриЕГЭ? или для ГИА9 необходима установка иных камер?

При проведении ГИА-11 используются камеры Ростелекома и портал SmotriEGE.ru.

При проведении ГИА-9 так же используются камеры Ростелекома и портал SmotriEGE.ru. Установка иных камер не требуется.

Вопрос 26. Когда будет окончательное распределение детей по ППЭ в РИС ГИА?

По ГИА-9 распределение детей и отправка уведомлений будет произведена не позднее 19.05.2025 включительно.

Вопрос 27. Выпускники, не завершившие ГИА -9, имеют положительные результаты по русскому языку и математике отзовали заявления. Эти дети исчезли из раздела РИС ГИА "Выпускники ОО" Как вносить номер аттестата после его выдачи?

Данный вопрос находится в разработке. О решении будет сообщено дополнительно.

Вопрос 28. Ростелеком не устанавливает камеру на второй вход ссылаясь на 15% камер от аудиторного входа.

В соответствии с заключенным договором от 04.02.2025 № 32414391913 на оказание услуг по предоставлению и монтажу ПАК для обеспечения видеонаблюдения в ППЭ при проведении ГИА в 2025 году, монтаж камер на вход в ППЭ, а также коридорных помещения и холлах устанавливается в размере 15% от общего количества установленных камер видеонаблюдения в аудиториях и штабе.

В ППЭ № 3090 (по адресу: Город Москва, Проспект Вернадского, дом 55) камер системы видеонаблюдения установлено:

- в аудиториях проведения - 42;
- штаб - 2;
- вход, коридоры и холлы - 7.

В ППЭ № 567 (по адресу: Город Москва, проспект Ленинский, д. 132) камер системы видеонаблюдения установлено:

- в аудиториях проведения - 36;
- штаб - 2;
- вход, коридоры и холлы - 6.

Вопрос 29. Если школа не подведомственна ДОНМ, не является ППЭ, а является организацией СПО, где реализуется интегрированная программа, может ли школа участвовать в рейтинге только в части касающейся? Или лучше прийти на консультацию?)

По данному вопросу необходимо прийти на консультацию в общественную приемную, во вторник с 15:30 до 17:30.

Вопрос 30. Основной технический специалист ППЭ курсы подготовки завершил с неудовлетворительным результатом. Можно ли ему назначить повторное обучение?

Обучение работников ППЭ завершено.